
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  
 

до проєкту рішення «Про Програму поліпшення стану безпеки, 

гігієни праці та виробничого середовища Чернігівської області  

на 2020-2022 роки»  

 
 

Сучасний стан промислової безпеки та охорони праці на виробництві 

потребує реалізації заходів, що мають бути спрямовані на забезпечення 

конституційного права громадян на безпечні та нешкідливі умови праці, 

запобігання виробничому травматизму та професійним захворюванням, 

зниження кількості аварій та нещасних випадків на виробництві. 

У 2019 році загальна кількість травмованих на виробництві становила  

114 осіб, смертельно травмовано – 11 осіб. Аналіз причин нещасних випадків,  

пов’язаних із виробництвом за 2019 рік, свідчить про те, що 77 працівників 

травмувалось з організаційних причин, 23 – з психофізіологічних, 10 – з 

технічних, 2 – з техногенних, природних, екологічних та соціальних, 2 – з 

інших причин. 

Реалізація комплексу заходів Програми буде спрямована на поліпшення 

стану безпеки на виробництвах, зниження рівня виробничого травматизму та 

професійної захворюваності працівників, створення належних, безпечних та 

здорових умов праці на підприємствах, в установах і організаціях усіх форм 

власності, збереження та оздоровлення трудового потенціалу, підвищення 

працездатності та функціональних можливостей працівників.  

Розроблення програми зумовлено необхідністю посилення державного 

регулювання та контролю у сфері охорони праці та координації дій органів 

влади.  

Виконання Програми буде здійснюватися шляхом підвищення 

ефективності управління охороною праці на підприємствах, в установах і 

організаціях, поліпшення державного нагляду і громадського контролю за 

додержанням вимог з охорони праці, підвищення рівня відповідальності 

роботодавців за створення безпечних і здорових умов праці та впровадження у 

діюче виробництво інноваційних технологій, нових видів засобів 

індивідуального та колективного захисту, використання передового 

вітчизняного та зарубіжного досвіду з питань поліпшення умов і безпеки праці, 

зниження виробничих ризиків, безпеки виробничих об’єктів, устаткування та 

запобігання аваріям на об’єктах підвищеної небезпеки, удосконалення системи 

навчання з охорони праці, забезпечення своєчасного фінансування витрат 

потерпілим на виробництві. 

Проєкт рішення розроблено на підставі розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 12.03.2020 р. № 153 «Про затвердження Плану 

заходів» (зі змінами від 09.04.2020 р. № 208) за наслідками перевірки стану 

виконавської дисципліни в частині розробки цільової регіональної програми 

поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища з 

урахуванням вимог Закону України «Про охорону праці». 



З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, 

дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій  

з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. №996 

«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики», з 15 до 28 травня 2020 року на офіційних сайтах Чернігівської 

обласної державної адміністрації та Департаменту соціального захисту 

населення Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено 

проєкт Програми, розроблений Департаментом соціального захисту населення 

Чернігівської обласної державної адміністрації. 
 
 
 
Директор Департаменту 
соціального захисту населення  
обласної державної адміністрації                 Олег РУСІН 


